
       

Studieren und erste Berufserfahrung sammeln 

Das IGES Institut ist ein führendes, privatwirtschaftliches Forschungs- und Beratungsinsti-
tut für Infrastruktur und Gesundheit und bildet den Kern der IGES Gruppe. Insgesamt be-
schäftigt die IGES Gruppe mehr als 200 Expertinnen und Experten aus den Fachrichtungen 
Medizin, Wirtschaftswissenschaften, Natur- und Sozialwissenschaften, Pharmazie, Statistik 
und Informatik. Die IGES Gruppe umfasst heute 13 Unternehmen an Standorten in Deutsch-
land, Großbritannien, Frankreich, Schweden sowie in der Schweiz. 

Zur Verstärkung unseres Teams im Bereich Gesundheitspolitik suchen wir ab Anfang oder 
Mitte Januar 2024, befristet für maximal drei Monate oder im Rahmen eines Pflicht- 
praktikums, einen  

Praktikant Gesundheitspolitik (m/w/d) 
 
Ihre Aufgaben: 

• Unterstützende Tätigkeiten bei der Projektbearbeitung 
• Recherchen, Literatur- und Datenauswertungen 
• Erstellen und Bearbeiten von Berichten und Präsentationen 

 
Ihre Qualifikation: 

• Bachelor- oder Masterstudium der Fachrichtungen Gesundheitswissenschaften, 
Sozialwissenschaften, Verwaltungswissenschaft, Wirtschaftswissenschaften 

• Erfolgreiche Ergebnisse der bisherigen Studienleistungen 
• Interesse an gesundheitspolitischen Fragestellungen 
• Kenntnisse und praktische Erfahrungen in der Datenanalyse 
• Gutes schriftliches Ausdrucksvermögen 
• Zuverlässigkeit und selbstständiges Arbeiten 
• Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind von Vorteil 
• Gute EDV-Kenntnisse sind von Vorteil 

 
Unser Angebot: 

• Mitarbeit in abwechslungsreichen Projekten 
• Angenehmes Arbeitsumfeld 
• Arbeitsplatz im Zentrum Berlins 
• Anknüpfungspunkte für eigene Forschungstätigkeiten (Master, Dissertation) 

 

Wenn Sie diese Aufgabe reizt, freuen wir uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunter-
lagen (Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse) unter Angabe des frühestmöglichen Ein-
trittstermins und der angestrebten Praktikumsdauer an personal@iges.com. Für weiter-
führende Informationen steht Ihnen Frau Alina Weber unter der Rufnummer 030/230 809-
418 gern zur Verfügung. 

 
IGES Institut GmbH 
Human Resources 
Friedrichstr. 180 
10117 Berlin 

mailto:personal@iges.com

